Raumliches Gleichgewicht auf zwei
Markten mit Transportkosten (2a)

= Durch TK nicht mehr ein einheitlicher Preis
» fob-Preis in Exportregion B
= Cif-Preis in Importregion A
= Transportkosten werden vom Importland getragen

o Region A o Region B b gehandelte Mengen
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Raumliches Gleichgewicht auf zwei
Markten mit Transportkosten (2b)
= Durch TK nicht mehr ein einheitlicher Preis
= fob-Preis in Exportregion B
» Cif-Preis in Importregion A
» Transportkosten werden vom Exportland getragen
o Region A o Region B o gehandelte Mengen
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